
Referat af generalforsamling i HF Faste Batteri, søndag den 12. april 2026 

Fremmødte: 33 haver. 
1. Valg af dirigent. 

Amy, Kreds 1, er valgt 
 

2. Valg af referent. 
Steen, have 53, er valgt 
 

3. Valg af stemmeudvalg. 
Lars, 51 
Mona, 9 
Lars, 64 
 

4. Formandens beretning 
Vi har fået køreplader som underlag til store grene, og de fungerer virkelig godt. Vi 
sparer i øvrigt penge, for afhentning fra kørepladerne foregår med grab og er gratis. 
 
De små haveaffaldscontainer bliver kun tømt på bestilling. Kig på tavlen ved 
indgangen til affaldsbeholderne. De fortæller, hvornår der bliver tømt. 
Både Sankt hans-festen og – især - jubilæumsfesten var en succes. 
Kontraktforlængelsen er endnu ikke i hus, men vi er fortrøstningsfulde. 
Bestyrelsesmedlemmer sidder ikke for evigt, Christian regner med at træde tilbage 
som formand, når hans periode udløber i 2028. Han opfordrer til at man – hvis man 
har lyst til at påtage sig den udfordring – allerede nu overvejer om det var noget. 
 
Amy, Kreds 1:  
Vi er ved at være færdige med forhandlinger om en kontraktforlængelse på 30 år, 
som skal godkendes af Borgerrepræsentationen til sommer. 
 
Vi har siden 2011 haft en mundtlig aftale med KK om, at havemedlemmer må 
overdrage haver i lige linje. Den bliver nu skrevet ind i kontrakten. 
 

5. Årsregnskab med evt. revisionsberetning 
Årsregnskabet er godkendt. 
 

6. Indkomne forslag 
Nuværende punkt 5 i vores ordensregler: 
Vanding med slange er kun tilladt mellem kl. 17-10 (aften-, nat og morgentimerne). 
Undtaget herfor er opfyldning af kapilærkasser og lign. lukkede systemer. 
 
Foreslås ændret til: 
Vanding skal ske med omtanke for vores vandforbrug. Følg rådene om god 
vandingsskik, som du finder på opslag i vores udhængsskab. 
 
Forslaget er vedtaget med overvældende flertal 



7. Godkendelse af budgetter 
I budgettet indgår indkøb af industriopvaskemaskine, der vasker en opvask på 
mellem halvandet og 3 minutter – og den vasker rent �til cirka kr. 32.000 inklusiv 
montering. 
 
Budgettet for 2026 og 2027 er godkendt. 
 
Bent foreslår at vi opretter en opsparingskonto for at optimere vores renteindtægter. 
Bestyrelsen er positiv og ser på det. 
 
 

8. Valg til bestyrelsen 
Formand for 2 år Christian genopstiller – Christian er valgt for 2 år 
Kasserer Helle fortsætter og er ikke på valg 
Bestyrelsesmedlem for 2 år Birthe genopstiller – Birthe er valgt for 2 år. 
Bestyrelsesmedlem Søren fortsætter og er ikke på valg 
Bestyrelsesmedlem Camilla fortsætter og er ikke på valg 

Suppleant for 2 år Carsten genopstiller – Carsten er genvalgt for 2 år. 
Suppleant Vivian fortsætter og er ikke på valg 

 

9. Valg af interne revisorer 
Revisor for 2 år Bent genopstiller ikke. Lars Magnus, have 64 er valgt for 2 år. 
Revisor Mona fortsætter og er ikke på valg 
Revisorsuppleant for 2 år Lars, have 51 genopstiller. Lars er valgt for 2 år. 
Revisorsuppleant Jeanette fortsætter og er ikke på valg 

 

10. Valg af vurderingsudvalg 
Vurderingsleder for 2 år Bo genopstiller. Bo er genvalgt for 2 år.  
Vurderingsmedlem for 2 år Steen genopstiller. Steen er genvalgt for 2 år. 
Vurderingsmedlem Jesper fortsætter og er ikke på valg. 
 

11. Evt. 
Tine, have 54, foreslår at vi på det store toilet opstiller handicapfaciliteter, så ældre 
og gangbesværede bedre kan komme på toilettet. Forslaget blev vel modtaget 
 
Farida, have 66 foreslår, at vi investerer i et nyt komfur. Bestyrelsen kigger på det. 
 
Bent, have 5, spørger til afbrænding i haver. Bestyrelsen har henvendt sig til de 
implicerede. Bent foreslår, at vi følger Københavns Kommunes retningslinjer for 
afbrænding. Bestyrelsen kigger på det. 
 
Søren, have 54, minder om, at vi gerne må skrive os på listen for græsslåning. 
Kontakt Hanne i have 55 hvis man gerne vil slå græsset på et tidspunkt.  



 
Bent, have 5, spørger til vores kloaktømning. Christian fortæller, at vi har lavet en 
aftale med en ny leverandør til kr. 1.750 pr. tømning. 
 
Således sluttede generalforsamlingen 2026. 
 
 
 
 
 
 
 
 


